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ПОЛОЖЕНИЕ

о повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки педагогических работниковМБУДО «ДЮСШ ТЭИС»
1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Положение о повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовкипедагогических работников МБУДО «ДЮСШ ТЭИС» составлено в соответствии с п.2 ч.5 ст.47, ст. 48 ФЗ 273 «Об образовании в Российской Федерации», далее – Закон «Об образовании в РФ») настоящее Положение определяет порядок повышения квалификации, подготовки и переподготовкипедагогических работников МБУДО «ДЮСШ ТЭИС» г. Новосибирска (далее — педагогические работники) с целью подтверждения соответствия занимаемой должности.

1.2. Нормативной основой для Положения являются:

- Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.05.2010 г. № 761н «Об утверждении профессиональных квалификационных характеристик должностей работников образования»;

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.03.2010г. № 209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений».
1.2. Данное Положение определяет права и обязанности работодателя и педагогических работников МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа технического, экстремального, интеллектуального спорта» (далее –ДЮСШ ТЭИС)в сфере получения дополнительного профессионального образования педагогических работников.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЯ

2.1. Работодатель имеет право:

- определять необходимость педагогических кадров для нужд  ДЮСШ ТЭИС;
-предлагать формыповышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки педагогических работников;

2.2.Работодатель обязан:
-обеспечивать возможность повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки педагогических работников  по профилю педагогической деятельности не реже чем один раз в три года;
-при направлении работника для повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки педагогических работников с отрывом от работы сохранять за ним место;

- выплачивать педагогическому работнику среднюю заработную плату по основному месту работы в течение всего времени повышения квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки;
-создать необходимые условия педагогическим работникам  для совмещения работы с обучением, обеспечить замену проведения занятий;

- планировать повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки педагогических работников  не реже 1 раза в 3года;

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

3.1. Педагогический работник имеет право:

- на повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки по профилю педагогической деятельности не реже, чем один раз в три года;

- на  сохранение заработной платы в течение всего периода обучения с отрывом от производства один раз в три года;

- на оплату командировочных расходов при повышении квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки по направлению администрации ДЮСШ ТЭИС в другой местности;

- на повышение квалификации по личному желанию в сроки и на условиях, согласованных с администрацией ДЮСШ ТЭИС;

-на отпуск без сохранения заработной платы в каникулярное время, предназначенное для дополнительного профессионального образования;

-выбрать форму повышения квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки по своему направлению деятельности; 

-отказаться от получения повышения квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки по своему направлению деятельности.

3.2. Работник обязан:

- эффективно использовать время, предоставленное для повышения его профессионального роста;

-сдать ответственному за делопроизводство копию документа, подтверждающего получениедополнительного профессионального образования.
